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Звіт депутата Чернігівської міської ради VIIІ скликання
Рейко Марини Миколаївни   
за підсумками депутатської діяльності у 2021році

Відповідно до вимог частини 2 ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я, як депутат міської ради, голова депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність»  звітую про свою депутатську діяльність по таким визначеним чинним законодавством напрямкам:

1. Робота у раді та  в її органах, до яких мене обрано. Про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх виконання, про мою особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів. 

Мої повноваження як депутата міської ради почалися від 20 листопада 2020 року, коли відбулася перша сесія Чернігівської міської ради VIIІ скликання, на якій офіційно були оголошені результати виборів Чернігівського міського голови та депутатів Чернігівської міської ради на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року. 
Робота депутатом у раді здійснювалась виключно на громадських засадах на принципах законності, тобто мої дії визначалися лише  на  підставі,  в межах повноважень та у спосіб,  передбачені Конституцією і законами України, а також визначальними для мене є принципи гласності, відкритості для виборців міста, забезпечення поєднання місцевих і державних інтересів,  підзвітності та   відповідальності   перед  територіальною громадою Чернігова. 
У відповідності до вимог ст. 49  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сумлінно виконувала свої обов’язки депутата щодо прийняття участі у роботі сесій ради, засідань постійної комісії ради, депутатської фракції, депутатських та робочих груп ради, до складу яких мене було обрано та делеговано.
Так з початку діяльності Чернігівської міської ради VIIІ скликання проведено 15 сесій ради, на яких з поважних причин була відсутня тільки 2 рази, це один раз з причини хвороби в умовах поширенні коронавірусної інфекції та один раз – за умов забезпечення догляду як мати за своєю маленькою донечкою в день проведення позачергової 14 сесії міської ради, на якій розглядалось виключно одне питання, щодо надання згоди на централізоване перерахування субвенції з державного бюджету.
Згідно Протоколів пленарних засідань сесій міської ради я 55 разів, в тому числі 44 рази у 2021 році виступала на пленарних засіданнях сесій міської ради, вносила пропозиції до проектів їх рішень та до порядку денного, обговорювала та відстоювала  позиції громади  з тих чи інших питань порядку денного сесій. В основному мої  виступи  стосувалися  дотримання  законності  та  регламенту  ради,  морально-етичних та процедурних питань, земельних питань, питань приватизації об’єктів комунального майна, а також прийняття різноманітних програм, презентації власних проектів рішень ради, доцільності розподілу бюджетних коштів, здійснення екологічних програм та інше. 
Як  член  постійної  депутатської  комісії  з  питань  з питань регламенту, законності, прав і свобод громадян та запобігання корупції, безпосередньо  ретельно  вивчала  усі  питання, які виносилася до розгляду на засідання комісії та  приймала   активну  участь  в  обговоренні питань, які у подальшому планувались на розгляд пленарних засідань сесій міської ради. По профілю діяльності постійної  депутатської  комісії підготувала та внесла для розгляду питання щодо внесення змін до Статуту територіальної громади міста Чернігова, а у зв’язку з тим, що при проведенні пленарних засідань ради головуючим та деякими депутатами  міської ради постійно порушуються  норми  і вимоги Регламенту міської ради запропонувала членам комісії організувати проведення слухань щодо питання забезпечення у Чернігівській міській раді права на повагу до гідності та честі, недоторканності ділової репутації депутата міської ради та внесення до Регламенту чітких, дієвих норми відповідальності депутатів за порушення вимог Регламенту ради. 
Мною були підготовлені проекти рішень  сесій міської ради, які стосувалися питання поповнення міського бюджету за рахунок запровадження запропонованих мною диференційованих ставок оподаткування прибутку комунальних підприємств міської ради та питання внесення змін і доповнень до Програми забезпечення діяльності та виконання доручень виборців депутатами Чернігівської міської ради. Однак на вимогу керівництва виконавчих органів міськради ці важливі проекти рішень депутати ради не підтримали.
Загальний склад Чернігівської міської ради 42 депутата, абсолютна більшість 26 депутатів входить до складу фракції мерської політичної партії «Рідний дім». Тому ситуація у раді склалася таким чином, що більшість депутатського корпусу є прогнозованим в  прийнятті  сесійних  рішень,  які  в  значній  кількості  своїй  виконують забаганки виконавчих органів ради, які іноді не  йдуть  на  користь  громаді міста. Тому мої проекти рішень ради без згоди керівництва ради не мають підтримки при їх прийнятті.
Практично кожне сесійне засідання проводиться без розлягду альтернативних рішень чи інших пропозицій депутатів з іноді з порушеннями чинного законодавства та  Регламенту  ради.  В роботі ради відсутня системність, що призводить до великої кількості питань порядку денного. Тому ефективно  працювати  в  таких  умовах  надзвичайно  складно.  Щоразу  доводиться вирішувати дилему, що краще для громади: приймати рішення «наосліп», в тому вигляді, в якому їх пропонує команда міського голови, наперед знаючи чи здогадуючись про можливі порушення, чи розбиратися, вказувати на недоліки й не голосувати за рішення до того часу, поки вони не будуть приведені у відповідність до чинного законодавства. Проте постійно виправляти помилки  працівників виконавчих органів міськради, які отримують за свою роботу заробітну плату ‒  це  не  є  правильно.  Крім  того,  в  цьому  випадку  легко  отримати  ярлик  «маніпулятора»  чи буквоїда.
Напередодні проведення пленарних засідань сесій міської ради завжди відбувається засідання фракції політичної партії «Європейська солідарність» у міській раді. Фракція, керівником якої я є, складається всього з 4 депутатів міської ради. На засіданнях фракції ми разом  систематично обговорюємо питання порядку денного сесії, обмінюємося своїми думками з приводу голосування з різних питань, відпрацьовуємо тактику колективних дій під час проведення  пленарних засідань сесій міської ради тощо. 
У своїй роботі у раді я часто застосовую механізм депутатського запиту, бо це підтримана радою вимога депутата місцевої ради до посадових осіб ради і її органів, міського голови, керівників підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, які розташовані або зареєстровані на території міста.
Всього подано для розгляду 14 депутатських запитів, які у більшості своєї підготовлено на письмові звернення виборців стосовно негараздів у роботі закладів освіти, забезпечення теплового режиму у житлових будинках, щодо проблемних питань функціонування пасажирських перевезень в місті, порушення прав індивідуальних інвесторів при будівництві житла у місті тощо.
Серед депутатських запитів були такі, які визвали певний резонанс у громадському житті міста. Це  запит щодо функціонування бані та спортзалу на території Подусівської насосної станції №2 комунального підприємства «Чернігівводоканал» В запиті я висловила припущення щодо незаконного функціонування бані та спортивного залу, які розташовано на території цієї  насосної станції . Мої публічні виступи стали приводом для перевірки КП «Чернігівводоканал». Перевірки було проведено Головним управлінням Держпродспоживслужби в Чернігівській області та Державною екологічною інспекцією у Чернігівській області. Використання непрофільних об’єктів соціальної інфраструктури у санітарній зоні водозабору взято на контроль обласним Управлінням СБУ.    
Я вбачала прикладом прояву корупції та порушенням законодавства дії директора КП «Паркування та ринок» Гоголя М.О.,  тому і звернулася до керівника Чернігівської окружної прокуратури про проведення відвідної поперевірки по кримінальним провадженням, основним фігурантом яких є директора КП «Паркування та ринок».
Депутатським запитом від 26.08.2021 року щодо Аудиторського звіту про результати державного фінансового аудиту місцевого бюджету міста Чернігова за період з 01 лютого 2019 року по 31 жовтня 2020 року я попереджала владу міста про виявлені факти не цільового використання та зловживання посадовими особами міської ради та керівниками комунальних підприємств при використанні коштами міського бюджету. Однак, ці факти по суті корупції не було взято до уваги, що і стало у подальшому предметом прискіпливої уваги з боку агентів ДБР.
Депутатський запит до міського голови В. Атрошенка про підстави надання управлінням освіти міської ради практично за «символічну» ціну у оренду приміщень 20 дитсадків Чернігова ФОПу для надання не профільних освітніх послуг під час COVID, я теж вважаю проявом корупційної схеми у нецільовому використанні комунального майна 
Під кінець 2021 року проявом махінацій з коштами інвесторів - жителів міста є призупинення місцевою будівельною компанією "УкрСіверБуд" ЗАТ «ДСК» будівництва багатоквартирних будинків за адресами: вул. Любецька, 26 і вул. Незалежності, 7В. Будівництво припинилось з ініціативи основного інвестора, ТОВ «Будівельна компанія "Добро"». У зв’язка з тим, що профільна постійна депутатська комісія, яка повинна була захищати права громадян,  у цьому напрямку проявляє бездіяльність, то цю ситуацію я за власною ініціативою разом з моїм помічником взято під депутатський контроль.
За моєю ініціативою та керівництвом у міській раді створена депутатська група «Захист Довкілля» у складі 5 депутатів, представників різних фракцій міської ради. Пріоритетними напрямками діяльності цієї депутатської групи є напрацювання пропозицій, доповнень, зауважень до міських екологічних програм, які розробляються чи пропонуються до розгляду та затвердження у міській раді. 
Особисто для мене важливим є збереження від занедбання і знищення природних ресурсів міста, тому я ініціюю розгляд у раді наболілих питань збереження від вирубки окремих дерев на вулицях міста, лісових ділянок у парках міста, забудови регіонально-ландшафтного парку «Ялівщина», активно приймаю участь особисто та за допомогою громадських активістів у прийнятті радою рішень на захист довкілля. Прикро, що така моя активність  дуже не подобається міській владі, тому і заблокована діяльність консультативної  ради при КП «Зеленбуд». У цю консультативну  раду крім мене для визначення напрямків з озеленення Чернігова були залучені науковці-екологи, громадські активісти,  кращі фахівців КП «Зеленбуд».
Для здійснення депутатського контролю за тарифною та ціновою політикою у сфері житлово-комінального господарства та пасажирських перевезень активно приймаю участь у роботі робочої групи з питань реалізації цінової політики у житлово-комінальному господарстві та на міському пасажирському транспорті. Моя  діяльність,  як  депутата  у цій робочій групі  спрямована  на  захист інтересів громади, виконання доручень виборців, щоб не допустити необґрунтованого підвищення цін та тарифів, які у межах чинного законодавства України можуть встановлювати виконавчі органи міської ради.


2. Робота у виборчому окрузі. 

У відповідності до вимог ст. 260 «Встановлення кількості мандатів та визначення депутатів, обраних у єдиному багатомандатному окрузі» Виборчого  Кодексу України за результатами  останніх місцевих виборах 25 жовтня 2020 року політична партія «Європейська солідарність» отримала право на участь у розподілі депутатських мандатів до міської ради. Від міського осередку політичної партії «Європейська солідарність» четверо стали депутатами Чернігівської міської ради, 3 по територіальних виборчих округах і я, як перший номер у партійному виборчому списку, від єдиного виборчого округу по місту Чернігову. Враховуючи такий розподіл депутатських мандатів я є депутатом міської ради від всіх виборців міста.
У своїй роботі з виборцями я обрала такі напрямки як особистий прийом виборців, індивідуальна робота з виборцями особисто або через своїх досвідчених помічників-консультантів і дуже важливий напрямок – це комунікація з виборцями через соціальні мережі Інтернету.
Протягом  2021 року,  постійно,  працювала    громадська  приймальня  у офісному приміщенні  Чернігівської територіальної організації політичної партії «Європейська солідарність» за адресою у  м. Чернігові, вул. Кирпоноса, буд. 21.  Щодо громадської  приймальні я вважала та вважаю, що едина  депутатська громадська  приймальня повинна бути у приміщенні міської ради, з цього я  та депутат Ігор Мандровний вже звертались до керівництва міської ради з проханням виділити приміщення для прийому виборців, але нам в цьому проханні було відмовлено .
У зв’язку пандемією COVID-19 та постійнім перебуванням Чернігова у небезпечній карантинній зоні з складною епідеміологічною ситуацією на призначений час на 2 особистих прийому виборців прийшло всього 11 виборців. На  зустрічах  було  розглянуто  індивідуальні  звернення,  що  стосувалися:  житлових питань,  питань  медичної  допомоги,  соціального  захисту  та  пенсійного  забезпечення, забезпечення  законності  та  правопорядку при здійсненні індивідуальної підприємницької діяльності,  проблем  працевлаштування, комунально-побутових проблем тощо. Хоча це  є  особистими  проблемами  окремих  людей, однак я  (разом  з  помічниками  і  з  колегами-депутатами) в кожному конкретному випадку визначаю, чим можу допомогти. Тому усі  заяви, звернення  виборців були  розглянуті, надані консультативні послуги і по зібраним  необхідним  документам оформлені депутатські звернення до відповідних виконавчих органів ради. Звичайно,  найчастіше  до  мене  звертаються  люди,  яким  конче  потрібна  матеріальна допомога. Просять  допомогу  на лікування, оперативне  медичне втручання,  а також для  виходу  зі  скрутного  матеріального становища.  
Для більш ефективної та дієвої комунікації з громадянами, виборцями в умовах такої складної епідеміологічної ситуації  та постійній зміні епідемічного зонування винайшла, на мою думку, оптимальний варіант звітності про свою депутатську діяльність через соціальну мережу Facebook. У грудні 2021 року 2 рази прозвітувала у режимі онлайн перед виборцями, а  також відбулися дві розмови теж у режимі онлайн мене як депутата міської ради разом з громадським активістом О.Гашпаром  з виборцями м.Чернігова щодо останніх подій у політичному та громадському житті міста.
У міській раді на кожний календарний рік розробляється та приймається Програма забезпечення діяльності та виконання доручень виборців депутатами Чернігівської міської ради. Мета цієї Програми є забезпечення необхідних умов для ефективного здійснення депутатами Чернігівської міської ради їх виборчих програм в інтересах виборців та територіальної громади міста в цілому, спрямованих на здійснення соціального захисту громадян, надання матеріальної підтримки найбільш соціально-незахищеним верствам населення, зміцнення матеріально-технічної бази бюджетних установ та закладів міста, які отримують кошти з бюджету Чернігівської міської територіальної громади, Кошти на виконання Програми передбачаються у бюджеті міської територіальної громади для кожного депутата у сумі 100 тис. грн. За моїми депутатськими зверненнями у 2021 році витрачено 25 тис.грн. на матеріальну допомогу виборцям та 75 тис. грн. надана допомога на придбання нових меблів для актового залу ЗЗСО №3 та на нагальні потреби КП  «Ветеринарно-стерилізаційний центр «Крок до тварин» та для харчування тварин. 
Моя участь у громадських ініціативах є наступна: 
· Участь у реалізації проекту «Створення притулку для жінок та дітей постраждалих від насильства»;
· Проведення майстер-класу з приготування «Смачної піци» для дітей з батьками;
· Брала участь у суспільному протесті на тему «Ми вимагаємо правди і покарання всіх причетних у зґвалтуванні 12-річної Світлани»;
· Була учасником та спікером на Форумі Жіночого Лідерства.
Моя депутатська діяльність завжди знаходиться під увагою місцевих друкованих та електронних засобів масової інформації. Моя медійна активність у 2021 році становить 78 згадувань у ЗМІ, у т.ч. по місцевим регіональні каналам в основному по каналу Чернігів – Суспільне suspilne.media › regions › chernihiv-region =10 згадувань.  Не забуває про мене також інформаційна агенція Північна Брама – YouTube www.youtube.com › channel, Північна Брама - Home | Facebook www.facebook.com › ... › Північна Брама.
Міська телерадіокомпанія ТРА «Новий Чернігів», яка знаходиться на фінансовому утриманні з міського бюджету подає про мене інформацію виключно у негативному ключі або замовчує про мене,  як і інша вже приватна міська телекомпанія - Чернігівський телеканал “Дитинець”.
Натомість дуже уважно спостерігають за моєю депутатською діяльністю  такі електронні ЗМІ як міський портал (www.gorod.cn.ua›news); Чернігівщина: події і коментарі (pik.cn.ua › all); новости Чернигова сегодня на 0462.(ua www.0462.ua › news); ЧЕline-|Новости Чернигова| (cheline.com.ua); Високий Вал (val.ua) та Чернігівський монітор (monitor.cn.ua).
 На моїй власній сторинці у соціальній мережі Facebook за дописом https://www.facebook.com/people/Марина-Рейко/100000402658829/ біля 2 тис. підписників та 5 тис. є статусі «друзі». На своїй сторінці у соціальній мережі  я пишу про Чернігів, про його суспільне-політичне життя, переймаюсь проблемами міста. Освітлюю свою депутатську роботу і завжди прагну показати правду та пропоную власні ідеї щодо покращення добробуту та умов життя містян. Це надає мені можливість пам’ятати про мій обов’язок як міського депутата бути активною і потрібною для  громади Чернігова.


.3. Виконання доручень виборців свого виборчого округу.

Виконання мною доручень виборців базується на ретельному вивченні всіх звернень жителів міста як у телефонному режимі, письмово або через дописи у соціальній мережі Інтернету, опрацювання цих звернень у формі моїх депутатських звернень. Всього за звітний період було подано 24 депутатських звернень. По тематиці звернень це є питання матеріальної допомоги, житлово-комунального господарства, благоустрою міста, охорони здоров’я, про стан  освіти, факти порушення чинного законодавства у роботі виконавчих органів міської ради та фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міської ради. Окремі звернення стосувалися підтримки громадських ініціатив мешканців міста щодо запобігання вирубки дерев, належного прибирання сміття, вирішення проблем з санітарними місцями, з належним температурним режимом та з харчуванням дітей в закладах освіти міста.
Тому і вважаю, що важливою складовою у здійсненні моєї депутатської діяльності є робота з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, належності до тої чи іншої партії або об'єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують такі скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 
На цьому я разом з іншими депутатами міської ради та громадськими активістами не зупиняємо наші депутатські,  громадські та  соціальні ініціативи.

Депутат                                                  Марина Рейко
