Протокол №4
засідання постійної комісії з питань архітектури, будівництва

та регулювання земельних відносин

10 лютого 2016 року                                                                               м. Чернігів

                                                                                                  (4 сесія 7 скликання)

Присутні члени комісії: Бакшун І.М., Летута В.В., Желдак І.Л., Ковтун Я.В., Дериземля А.В., Коваленко В.В.

Запрошені: Титаренко Ю.В., Лось О.В.

Розглядали: попередні проекти рішень 4 сесії 7 скликання міської ради із         

                     земельних питань

Вирішили:
По проекту рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою про передачу земельних ділянок у власність та оренду громадянам, поновлення договорів оренди громадянам для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), ведення садівництва, обслуговування гаражів та городництва»:
- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання надання земельної ділянки у власність Шевченку М.М. по 2-му провул. Ворошилова, 1-а;

- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання надання земельної ділянки в оренду Масолу О.В. по вул. Рибакова, 17-а.
По проекту рішення «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), ведення садівництва, будівництва індивідуальних гаражів та городництва»:
- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кучеревій К.М. по вул. Солов’їній, 28;

- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок членам садівничих товариств: «Строитель», «Ромашка», «Залізничник-2», «Заріччя», «Ластівка», «Восход», «Колос», «Рябінушка»;
- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок Костирку І.А., Халімон Т.М., Россомасі О.В. суміжно з СТ «Гудок».
По проекту рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок юридичним та фізичним особам»:
- Проценку С.І. передати земельну ділянку по просп. Миру, 243 до 25 лютого 2017 року та встановити розмір орендної плати на рівні 4 відсотків нормативно грошової оцінки;

- Курінському К.В. поновити договір оренди земельної ділянки по вул. Дніпровській, 34 та встановити розмір орендної плати на рівні 4 відсотків нормативно грошової оцінки;
- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання поновлення земельних ділянок КП «Паркування та ринок» ЧМР по вул. Ремісничій;

- Гулевцю О.О. передати земельну ділянку на лівому березі р. Десна до 25 лютого 2017 року.
По проекту рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою, надання, вилучення і передачу земельних ділянок юридичним і фізичним особам»:
- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання припинення рішення Чернігівської міської ради щодо передачі в оренду Філіповій Я.В. по вул. Мстиславській, 33;

- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання припинення рішення Чернігівської міської ради щодо передачі в оренду ПП «СУЗІР’Я СКОРПІОНУ» по вул. Мстиславській, 33;

- зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання припинення рішення Чернігівської міської ради щодо передачі в оренду Герасимчуку В.І. по вул. Кирпоноса, 7.
По проекту рішення «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою юридичним та фізичним особам»:
Зняти з розгляду (вилучити) з проекту рішення питання надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадській організації «Ніхто не забутий» біля СТ «Садовод».

По проекту рішення «Про передачу в оренду земельної ділянки ТОВ «НТ-Грандвіс»»:
Погодитись із запропонованим проектом рішення.

Голосували:

За – 6
Проти – 0

Утримались - 0

Голова комісії                                                                           І. М. Бакшун

Секретар комісії                                                                       В. В. Летута
