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За результатами зустрічі Президента України Порошенка П. О. з Міністром економіки Азербайджанської Республіки Мустафаєвим Ш. А. було досягнуто домовленості щодо відкриття Торгового дому України на території Азербайджанської Республіки з можливим поширенням діяльності на територію Ісламської Республіки Іран. 
Мустафаєв докладно інформував про плани створення Торгового дому (ТД) Азербайджану у Києві, який планується відкрити на орендованій площі 500-800 кв. м в центральній частині столиці України. Міністр економіки АР зазначив, що це є насамперед іміджевим проектом в рамках державного сприяння розвитку національного експорту. 
Завданням діяльності ТД є - інформування закордонних споживачів про вітчизняні бренди і повну номенклатуру товарів, що становлять експортний потенціал ненафтового сектору АР від килимів і до вина, коньяків, соків, овочевих консервів, ранніх овочів і тропічних фруктів, чаю, горіхів (фундук) тощо. Тому центральною частиною ТД є шоу-рум із зразками продукції, з якою можна буде ознайомитись і скуштувати, а також офіс для проведення переговорів, презентацій, бізнес-конференцій та укладання контрактів. Засновниками ТД є азербайджанська держава в особі Фонду сприяння експорту і інвестиціям АЗПРОМО, якому належить 25% у статутному фонді, а 75% розподілені серед компаній-експортерів, які зацікавлені у просуванні свої продукції на іноземні ринки. Корисною є також інформація, що одним із заходів державного сприяння просуванню азербайджанського експорту є фінансування з боку уряду АР виготовлення Мінекономіки АР рекламних гіромороликів та їх поширення у закордонних електронних ЗМІ.

Під час зустрічі відбувся обмін думками щодо перспективи відкриття            ТД України в Азербайджані та зацікавленості азербайджанських споживачів насамперед у поставках широкого асортименту кондитерських виробів, ковбас, м’ясних виробів, сирів та іншої молочної продукції, вершкового масла і спредів, олії, лікеро-горілчаних та пиво-безалкогольних напоїв, волоських горіхів, цукру, бакалійних виробів тощо.

8 червня 2017 року Посол України в АР відвідав оптово-роздрібний торговельний комплекс азербайджанської корпорації «Agro Mall» та провів зустріч з керівництвом компанії. Зазначений комплекс створено навесні 2017р., відповідно до Указу Президента АР "Про додаткові заходи у сфері вдосконалення діяльності сільського господарства та забезпечення продуктами".

На площі 2 га зосереджено двоповерхові капітальні торговельні павільйони, одноповерхові літні торговельні ряди та окремі малі торговельні будівлі для організації роздрібної так і дрібногуртової торгівлі продуктами харчування азербайджанських виробників та с/г продукцією місцевих аграріїв. 
Відповідно до вищезгаданого Указу Президента, по усій країні має бути створена мережа таких оптово-роздрібних комплексів. До складу комплексів, окрім торговельних майданчиків, входять також місткі складські приміщення, у т.ч. холодильні камери для тривалого зберігання харчових продуктів, а також автопарк автомобілів для доставки продукції по місту і в передмістях (вже закуплено 1500 автомобілів «Газель-Некст»). У стаціонарних торговельних павільйонах цього комплексу передбачається також надання в оренду торговельних площ для закордонних імпортерів. На сьогодні вже виявили бажання увійти в цей комплекс представники Туреччини, Греції, РФ, Німеччини, Мексики та інш.

За результатами перемовин Посла України в АР з президентом корпорації «Agro Mall» Х. Шаріфовим, попередньо розглянуто можливість надання в оренду українським компаніям 500-600 квадратних метрів торговельних площ одного з центральних (фасадних) павільйонів для розміщення в ньому Торговельного Дому України. 
На вказаній площі можуть бути розташовані шоу-руми, виставково-торговельні стенди, прилавки та інш. торговельне обладнання і зразки продукції українських виробників. Розглянуто можливості, що номенклатура представленої продукції може не обмежуватись лише харчовою продукцією, а бути розширена іншими конкурентоспроможними товарами широкого вжитку, а також зразками сільськогосподарської і переробної техніки і обладнання тощо. Стосовно харчової продукції, то окрім торговельних площ одночасно буде передбачено і гарантоване право її зберігання у необхідних санітарних і температурних умовах на складах комплексу. 
Азербайджанська сторона готова до проведення переговорів щодо визначення взаємовигідних умов співпраці, визначення часток в українсько-азербайджанському СП або надання в оренду приміщень для українських компаній чи представництва з тим, щоб максимально задовольнити ефективну роботу українських експортерів на ринку АР.

Таким чином на сьогодні Посольством України в АР підготовлено базові умови щодо залучення українських експортерів до створення інтегрованого торговельного стартового майданчику у форматі Торгового Дому України для освоєння ринку Азербайджану з наступним просуванням української продукції в регіони країни через мережу регіональних торговельних комплексів «Agro Mall».
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